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Referat af Netværkstedet Thorvaldsens ordinære Generalforsamling  
Fredag 29 april 2005 

  
Til stede: Eivind, Dorthe, Kirsten, Kristian, Pia, Caia, Lone, Arne, Winnie, Torben, Per, Stig, 
Børge og Ann-Britt  
Ansatte: Thomas og Ole H. 

 
1) Caia valgt som dirigent. 

 

2) Ann-Britt valgt som referent. 
 

3) Caia fremlagde beretningen, som blev vedtaget énstemmigt. Vedlagt som bilag 1. 
 

4) (NT) Årsrapport fra revisoren blev ved sidste bestyrelsesmøde, 1 april 2005, sendt til  Frb. 
kommune.  
 
Driftsbudgettet for år 2004+2005 blev gennemgået af Thomas. Snak om kopimaskine ang. 
leasing og køb. Vi må ikke forpligte os til udgifter ud over bevillingsperioden iflg. 
Revisoren. Bevillingerne løber typisk et år ad gangen. Derfor er leasing over fx 5 år ikke 
tilladt. 
  
Brugerudvikling i N.T (Det Sam. Netværk) blev gennemgået. Vi ansøger om at få overført 
ca. 550.000 fra år 2004 til i år.  
 
Budget fra det samarbejdende netværk blev gennemgået af Thomas og vedtaget. Se bilag 2 
 
En snak om indtægter fra undervisning, foredrag m.m.  
Forventede indtægterne er sat en smule højt.  
 
Regnskaber og budgetter blev gennemgået af og godkendt af generalforsamlingen. 
 

5) Forslag om kontingentforhøjelse. Oprindeligt fra 50 kr. 200 kr. Beløb der imellem - til 
100kr-150kr. belv diskuteret. 100,- kr. blev vedtaget som årligt kontingent for 
Netværkstedet Thorvaldsen. Det blev også vedtaget, at der er anføres mulighed for 
støttebeløb på girokortene fremover. 
 

6) Forslag om ny struktur: 1 repræsentant fra hvert projekt i bestyrelsen + 5 ”frie” brugere + 
2 eksterne. I alt 13 medlemmer – jfr. bilag til indkaldelsen.  
 
Den nye struktur blev vedtaget og bestyrelsen: 
Fra Radio-ti træder Kirsten til.  
I Galebevægelsen træder Caia til  
Fra Torsdagsklubben træder Winnie og Per til. De finder ud af, hvem der er suppleant.  
Fra Rosa Gallica træder Lone til.  
 
Musik samt uddannelse og udvikling venter til de sammen har fundet en repræsentant. En 
bruger fra musikken mv. en som har stemmeret findes til bestyrelsen. De skal fra nu af 
have en mere selvstændig enhed med selvstændig bestyrelse, indflydelse og evt. økonomi. 
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Frie brugere: Pia, Torben, Eivind, Troels og Ann-Britt 
 
Det eksterne bestyrelsesmedlem har trukket sig tilbage og 2 nye eksterne skal findes. Vi 
har diskuteret hvor de to nye skal findes. Brugere eller ikke brugere. Der blev ved flertal 
besluttet at en bruger og en ikke-bruger skal findes. 
 
Der blev ikke valgt suppleanter, da det ikke er et krav (vedtægterne § 4, stk.3), og da 
bestyrelsen allerede uden suppleanter består af 13 personer. 
 

7) Den samme revisor som sidst er genvalgt. Vi har altså stadig GN Revision. 
 

8) Evt: Prisskilte til smykker er sat op. Tilsvarende ønskes til Rosa Gallica. Fondsmidler til 
smykker ønskes diskuteret af Pia.  
Eivind og Stig har dannet et husorkester! De vil gerne investere lidt penge i kabler og 
lignende til kælderen. Bestyrelsen tager endelig stilling. 
Forslag om Netværksteds-T-shirts 

 

Godkendt af bestyrelsen d. _________ 2005 

 

 

      
Eivind Henriksen  Caia Garupi  
 
      
Pia Larsen (B)  Per Pedersen (TK) 
 
      
Kirsten Dam (RT)  Lone Nielsen (RG) 
 
      
Troels Gade (B)  …………………..(UU) 
 
      
Torben Wiktrup (B)  ...............................(M) 
 
      
Ann-Britt Nielson (B)  Ekstern bruger(E) 
 
   
Ekstern ikke-bruger 
 
  


